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Página Principal Mis cursos DEP-2

Módulo 3: Ejercicio físico y afecciones oftalmológicas, ORL y dermatológicas

Cuestionario de autoevaluación asignatura 8

Comenzado el lunes, 11 de marzo de 2024, 20:43
Estado Finalizado

Finalizado en lunes, 11 de marzo de 2024, 20:50
Tiempo

empleado
7 minutos 10 segundos

Puntos 20,00/20,00
Calificación 10,00 de 10,00 (100%)

Comentario - Apto

Pregunta

1
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

2
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Referente a las quemaduras y congelaciones del PA (señale la incorrecta):

Seleccione una:

a. Con bajas temperaturas se realizará prevención mediante abrigo.
b. Con altas temperaturas la prevención se realizará con protector solar.

c. En caso de flictenas se romperán para drenarlas adecuadamente.

d. Las flictenas se protegerán mediante apósitos.

La respuesta correcta es: En caso de flictenas se romperán para drenarlas adecuadamente.

En caso de luxación completa de un diente:

Seleccione una:
a. Se debe limpiar el orificio que ha dejado el diente.

b. Se debe guardar el diente sin permitir que seque la membrana periodental.
c. El lesionado debe acudir inmediatamente al odontólogo.

d. Todas las anteriores son ciertas.

La respuesta correcta es: Todas las anteriores son ciertas.
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Pregunta

3
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

4
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

5
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

La fractura de Le Fort tipo II también puede llamarse:

Seleccione una:
a. Fractura piramidal.

b. Disyunción craneofacial.
c. Fractura del paladar flotante.

d. Fractura zigomático-temporal.

La respuesta correcta es: Fractura piramidal.

Ante una posible fractura del malar debemos (señale la incorrecta):

Seleccione una:
a. Realizar una exploración ocular por parte del oftalmólogo.

b. Palpar el reborde orbitario, el cuerpo malar y el arco zigomático.
c. Realizar radiografía y examen tomográfico.

d. Palpar el paladar duro.

La respuesta correcta es: Palpar el paladar duro.

Entre la sintomatología de la fractura malar encontramos:

Seleccione una:

a. Enoftalmia.
b. Trismo.

c. Ambas son correctas.

d. Ninguna es correcta.

La respuesta correcta es: Ambas son correctas.
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Pregunta

6
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

7
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

8
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

En cuanto a la reducción de la fractura nasal (señale la incorrecta):

Seleccione una:
a. Si no existe desplazamiento no es necesaria.

b. Puede ser abierta o cerrada.
c. Debe de lo más pronto posible aunque esté edematizada la zona.

d. La reducción abierta se realizará con anestesia general.

La respuesta correcta es: Debe de lo más pronto posible aunque esté edematizada la zona.

Las heridas de la lengua (señale la correcta):

Seleccione una:
a. Se deben considerar limpias.

b. Suelen precisar sutura.
c. Suelen complicarse.

d. Sangran abundantemente.

La respuesta correcta es: Sangran abundantemente.

En una epistaxis el taponamiento anterior se retirara:

Seleccione una:

a. Pasada una hora.
b. Pasadas 2-3 horas.

c. Pasadas 48 horas.

d. A los 7-10 días.

La respuesta correcta es: Pasadas 48 horas.
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Pregunta

9
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

10
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

11
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Ante un golpe en el mentón sospecharemos de:

Seleccione una:
a. Fractura mandibular.

b. Fractura malar.
c. Fractura de maxilar superior.

d. Fractura craneal.

La respuesta correcta es: Fractura mandibular.

Respecto a las lesiones de tejidos blandos en el área maxilofacial (señale la incorrecta):

Seleccione una:
a. La herida por mordedura humana se considera infectada.

b. En el tratamiento de las heridas se extirparán generosamente sus bordes.
c. La herida por mordedura humana se debe suturar inmediatamente.

d. En los hematomas importantes puede ser necesario el drenaje mediante incisión quirúrgica.

La respuesta correcta es: La herida por mordedura humana se debe suturar inmediatamente.

El hueso facial más frecuentemente fracturado en la traumatología deportiva es:

Seleccione una:

a. El conjunto de los huesos nasales.

b. La mandíbula.

c. El maxilar superior.
d. El malar.

La respuesta correcta es: El conjunto de los huesos nasales.
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Pregunta

12
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

13
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

14
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Los dientes que más frecuentemente se lesionan en los traumatismos deportivos son:

Seleccione una:
a. Los molares.

b. Incisivos superiores.

c. Incisivos inferiores.

d. Ninguno de los anteriores.

La respuesta correcta es: Incisivos superiores.

Las fracturas nasales (señale la incorrecta):

Seleccione una:
a. Son más frecuentes por impactos frontales.

b. Son más frecuentes por impactos laterales.
c. Tienen buen pronóstico cuando el tratamiento es precoz y de manera adecuada.

d. Son bastante frecuentes en los deportes de contacto.

La respuesta correcta es: Son más frecuentes por impactos frontales.

La oreja en coliflor (señale la incorrecta):

Seleccione una:

a. Es una deformidad auricular producida por necrosis cartilaginosa.
b. Se denomina también oreja del luchador.

c. Es una complicación de un otohematoma.
d. Es una complicación de una perforación timpánica mal tratada.

La respuesta correcta es: Es una complicación de una perforación timpánica mal tratada.
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Pregunta

15
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

16
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

17
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

En una fractura del maxilar si se mueve únicamente el paladar duro y los dientes superiores estamos ante una
fractura:

Seleccione una:
a. Le Fort tipo I.

b. Le Fort tipo II.
c. Le Fort tipo III.

d. Luxación leve del maxilar.

La respuesta correcta es: Le Fort tipo I.

Dentro de la sintomatología de la fractura mandibular encontramos:

Seleccione una:

a. Pérdida del engranaje dental.

b. Equimosis en la bóveda palatina.

c. Diplopia.
d. Epistaxis.

La respuesta correcta es: Pérdida del engranaje dental.

El signo de Battle consiste en:

Seleccione una:
a. Equimosis en la región retroauricular.

b. Hundimiento del paladar duro.
c. Dolor al presionar el pabellón auricular.

d. Epistaxis tras traumatismo.

La respuesta correcta es: Equimosis en la región retroauricular.
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Pregunta

18
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

19
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

20
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

La probabilidad de que un diente sea reimplantado con éxito depende:

Seleccione una:
a. Del tiempo transcurrido desde la avulsión del diente a la reimplantación.

b. Del secado de la membrana periodental.
c. Ninguna es correcta.

d. Ambas son correctas.

La respuesta correcta es: Ambas son correctas.

Para prevenir la epistaxis podemos (señale la correcta):

Seleccione una:
a. Utilizar un humidificador en ambientes secos.

b. Poner un taponamiento anterior preventivo.
c. Introducir un poco de lubricante por cada ventana nasal.

d. A y c son correctas.

La respuesta correcta es: A y c son correctas.

Cual de las siguientes lesiones se puede prevenir mediante el uso de protectores bucales:

Seleccione una:

a. Hemorragia cerebral.
b. Luxación de un diente.

c. Fractura de mandíbula.
d. Todas las anteriores son ciertas.

La respuesta correcta es: Todas las anteriores son ciertas.

Actividad previa

◄ Objetivos específicos

https://campusvirtual.codem.es/mod/page/view.php?id=51844&forceview=1
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Ir a...

S iguiente actividad

Objetivos específicos ►

Colegio Oficial de Enfermería de Madrid
  https://www.codem.es

https://campusvirtual.codem.es/mod/page/view.php?id=51848&forceview=1
https://www.codem.es/

